
21/11/2024

Μελβούρνη: Η Πανήγυρις του Ι.Ν. Εισοδίων της 
Θεοτόκου North Balwyn
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με λαμπρότητα εορτάστηκε στην Ιερά Επισκοπή Μελβούρνης η 
εορτή των Εισοδίων της Υπεραγίας Θεοτόκου, με επίκεντρο 
την πανηγυρίζουσα ομώνυμη Ενορία στο North Balwyn. Των 
λατρευτικών εκδηλώσεων την παραμονή και ανήμερα της 
εορτής, 20 και 21 Νοεμβρίου, προέστη ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός.

Στον Πανηγυρικό Εσπερινό τον Θεοφιλέστατο πλαισίωσαν πολυάριθμοι κληρικοί 
από την Ιερά Επισκοπή Μελβούρνης και την Ιερά Επισκοπή Χώρας, καθώς και οι 
πατέρες Αντίπας και Θεοδόσιος από το Άγιον Όρος, οι οποίοι, με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, μετέφεραν από Αγιώνυμο 
Όρος λείψανα της Αγίας Άννης, της μητέρας της Παναγίας, προς προσκύνηση από 
τους πιστούς.
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Εκατοντάδες πιστοί συνέρρευσαν στην εορτάζουσα Ενορία, για να τιμήσουν το 
σεπτό πρόσωπο της Θεοτόκου, να προσκυνήσουν τα ιερά λείψανα και να 
συμπροσευχηθούν ενόψει της πνευματικής προετοιμασίας τους για την εορτή της 
Γεννήσεως του Χριστού. Μεταξύ των παρισταμένων ήταν ο κ. Αντώνιος 
Τσουρδαλάκης, Πρόεδρος της Διακοινοτικής Επιτροπής της Βικτώριας.



Κατά την Ακολουθία του Εσπερινού, τον θείο λόγο κήρυξε ο π. Αντίπας, ο οποίος 
μίλησε για τη σημασία της εορτής και για τα ιερά λείψανα.

Την επομένη, 21 Νοεμβρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός χοροστάτησε 
στον Όρθρο και προεξήρχε της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας, βοηθούμενος από 
τον π. Αντίπα, τον π. Θεοδόσιο, τον Ιερατικώς Προϊστάμενο της εορτάζουσας 
Ενορίας π. Νικόλαο Γεωργίου, τον π. Μενέλαο Χατζόγλου και τον π. Ηλία Κεντρωτή.



Μετά τη Θεία Λειτουργία ο π. Νικόλαος Γεωργίου εξέφρασε τις εγκάρδιες 
ευχαριστίες του προς τον Θεοφιλέστατο και τους Αγιορείτες Πατέρες για την 
παρουσία τους στην Πανήγυρη του Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου.



Επίσης, ο Θεοφιλέστατος κ. Κυριακός μετέφερε σε όλους τις πατρικές ευχές και 
ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου.
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